

કારખાનાઓમાં ખાતર પાડતી ગિલ્લોલ ગેંગ પકડાઈ : ૧૫ ચોરીના ભેદ ઉકેલાયા

વાવડી, આજી અને શાપર-વેરાવળ વિસ્તારોમાં છેલ્લા ચાર વર્ષમાં રૂ.૧૬.૫૩ લાખની તસ્કરી આચર્યાનું કબુલ્યું

ઔદ્યોગિક વિસ્તારોમાં ઝુંપડા ભાંધીને રહેતા તસ્કરો દિવસે રેંકડી કાઢીને ફેરી કરતા : રાત પડે એટલે કારખાનામાં

ગેંગના પાંચ શખ્સોની ઘરપકડ : અન્ય શખ્સોની પણ શોધખોળ : રૂ.૫.૩૫ લાખનો મુદામાલ કબ્જે કરાયો



કારખાનાઓમાં ખાતર પાડતી ગિલ્લોલ ગેંગના પાંચ શખ્સો તેમજ ગુપ્તચોરો ભેદ ઉકેલનાર તાલુકા પોલીસની ટીમ સાથે એસીપી હર્ષદ મહેતા, કબ્જે કરાયેલ ઓટો રીક્ષા, બુશીંગ અને ગિલ્લોલ સહિતનો મુદામાલ તસ્વીરમાં નજરે પડે છે. (તસ્વીર : ભાવિન રાજગોર)

ચોરી કરતી વખતે કોઈ નડે તો સામનો કરવા માટે ગિલ્લોલનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો

રાજકોટ તા.૨૫ રાજકોટ તેમજ શાપર વિસ્તારના કારખાનાઓમાં ખાતર પાડીને કિંમતી ચીજવસ્તુઓની તસ્કરી કરતી ગિલ્લોલ ગેંગને તાલુકા પોલીસે પકડી પાડીને મહત્વની સફળતા મેળવી છે. છેલ્લા ચારેક વર્ષથી ઔદ્યોગિક વિસ્તારને ધમરોળતી આ ગેંગે કુલ રૂ. ૧૬.૫૩ લાખની માલમતા તસ્કરી કરવાનું કબુલ્યું છે. પોલીસે ગેંગના પાંચ શખ્સોને પકડીને રૂ.૫.૩૫ લાખનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો છે. આ ગેંગ સાથે અન્ય સાચીતો પણ સંડોવાયા હોવાની આશંકા છે. તેમજ વધુ તપાસમાં અન્ય ચોરીઓના પણ ભેદ ઉકેલાયા તેવી શક્યતા છે.

છેલ્લા કેટલાક સમયથી રાજકોટના વાવડી, આજી તેમજ શાપર-વેરાવળ વિસ્તારોમાં આવેલા કારખાનાઓમાં ચોરીના બનાવો

દિવસે દિવસે વધી રહ્યા હતા. એવામાં તાજેતરમાં વાવડી વિસ્તારમાં આવેલ સુબમર્શીબના કારખાનામાં ગત માસે ચોરીનો ગુલ્લો બન્યો હતો. જે ઘટનાને પગલે વિવિધ કારખાનાઓમાં મળીને પોલીસને રજીસ્ટર કરી તસ્કર ગેંગને પકડી પાડવા માટે માંગણી કરી હતી. તેથી તાલુકા પોલીસની ટીમે ભાતમીદારોને કામે લગાડી ખાનગી રાહ તપાસ હાથ ધરી હતી.

દરમિયાન પીએસઆઈ જી.એસ. ગઢવી તથા કોન્સ્ટેબલ નરેન્દ્રભાઈ ગઢવીને ગોંડલ રોડ પાસે કિના પાર્ક હોટલ પાસે તસ્કરો ભેગા થયા હોવાની ખાતમી મળી હતી. આ ખાતમી આધારે પોલીસની ટીમે પેટ્રોલીંગ દરમિયાન આરોપી જશમત સીલ સોલંકી (ઉ.૪૦) રહે.કોઠારીયા સાલવનર, રમેશ માધુ પરમાર(ઉ.૪૨) રહે.શાપર-વેરાવળ, દિપક બટ્ટકા સાડમીયા (ઉ.૪૦) રહે.કોઠારીયા રોડ, રાજુ ઉર્ફે રમેશ

આરોપી રાજુ ઉર્ફે રમેશ ડાભી ૧૭ વર્ષ પ્રહેલા ચોકીદારની હત્યામાં સંડોવાયો હતો

રાજકોટ તા.૨૫ પોલીસે પકડી પાડેલા પાંચ શખ્સો પૈકી આરોપી રાજુ ઉર્ફે રમેશ જીવાભાઈ ડાભી નામનો શખ્સ આજથી ૧૭ વર્ષ પ્રહેલા હત્યાના કેસમાં સંડોવાયો હતો.

રાજુ ઉર્ફે રમેશ જણાવ્યું કે વર્ષ ૨૦૦૦ની સાલમાં તે ચોકીદારની હત્યાના બનાવમાં કસાયો હતો. છરી વડે હુમલો થતાં ચોકીદારની હત્યા થઈ હતી. એ કેસમાં ઘરપકડ બાદ જો કે ૧૨ થી ૧૩ માસમાં જ પોતે નિર્દોષ છૂટ્યો હોવાનું તેણે જણાવ્યું હતું. સમગ્ર ગેંગમાં કોની કયા પ્રકારની ભૂમિકા છે એ વિશે પોલીસે પાંચે શખ્સોની ઝીણવટભરી પુછપરછ પણ હાથ ધરી

ડુપ્લીકેટ નોટનો માર્સ્ટર માઈન્ડ યુ-ટ્યુટ પરથી નોટ બનાવવાનું શીખ્યો હતો: ભાવન ગરમાં છાપતા હતા લાઠીનો આરોપી નોટ દુસાડવાનું કામ કરતો હોવાનું ખુલ્યું: બન્નેને રિમાન્ડ પર લેવા સાંજે કોર્ટમાં રજુ કરાશે: મોટા કડાકા-ભડાકાની શક્યતા



અમરેલી પાસેથી રૂ.૫૦૦ અને ૨૦૦૦ની રૂ. ૧, ૧૧ કરોડની જાલીનોટ સાથે બે શખ્સો ઝડપાતા મોટા કોર્ટમાં નોટ પર્દાશ થયેલ છે. જાલીનોટો કબજે કરી આ બન્ને શખ્સોની પોલીસે કડક પુછપરછ શરૂ કરી છે. તે વિવિધ તસ્વીર જલક (તસ્વીર: મિલખા રૂપારેલ)

અમરેલી તા.૨૫ ગઈકાલે મોટી રાત્રીના સમયે અમરેલી નજીકથી મસમોટું નકલી નોટનું કોર્મોડ પોલીસે પકડી પાડવા બાદ આ કામનો મુખ્ય સુધાર સચિન ગુલાબ પરમાર નામના શખ્સે યુ. ટ્યુટ ઉપરથી કુચીકેટ નોટ કેવી રીતે બનાવી શકાય તે અંગે સૂચ કરી છેલ્લા ૪ માસથી આ કામગીરીનો પ્રારંભ કર્યો હતો.

જાલીનોટની છાપાઈ ભાવનગરમાં થતી હોવાનું ખુલ્યું છે. જ્યારે બીજા આરોપી પરેશ જગદીશભાઈ સોલંકી આ નકલી નોટનું વિતરણ કરવાનું નેટવર્ક સંભાળ્યો હોવાનું પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં બહાર આવ્યું છે.

આજે સંજના સમયે ઝડપાયેલા બન્ને આરોપીને પોલીસ દ્વારા કોર્ટમાં રજુ કરી રીમાન્ડની માંગણી રહી છે.

૧ જુલાઈથી એક મહિનો મતદારચાટી સુધારણા કાર્યક્રમ; ૯/૧૬/૨૩ જુલાઈએ બુથ પર નામ ઉમેરાશે ૨૫ સપ્ટેમ્બરે મતદાર ચાટીની આખરી પુરવાળી પ્રસિદ્ધ; તમામ કર્મચારીઓને કામે લગાડાયા

રાજકોટ શહેર-જીલા ઉપરાંત રાજકોટના ૨૭૫૫ બરખાં વિધાનસભા ચુંટણી પુર્વે સચન મતદાર ચાટી સુધારણા કાર્યક્રમ ચુંટણી પુર્વે બહાર કર્યો છે. ૧/૭ થી ૩૧/૭ મતદાર ચાટી સુધારણા કાર્યક્રમ દરમિયાન ત્રણ રવિવાર એટલે કે ૯/૧૬ અને ૨૩ જુલાઈએ તમામ મતદાર મથકો પર મતદારોના નામ ઉમેરવા, કમીકરવા, સુધારા-વધારા માટે સવારે ૯ થી સાંજના ૬ વાગ્યા સુધી બુથ લેવલ ઓફિસર સતત હાજર રહી કામગીરી કરશે. મતદાર ચાટીની આખરી પુરવાળી પ્રસિદ્ધ ૨૫-૯-૨૦૧૭ ના રોજ કરવામાં આવશે. વિધાનસભા ચુંટણી સુધ મતદાર ચાટી તથા પુરવાળી મતદાર ચાટીના મતદાર કરવાશે તેનું જીલા ચુંટણી અધિકારી ડી.વિકાંત પાંડેએ જણાવ્યું છે.

રાજકોટ સહિત ગુજરાત રાજકોટની ૧૮૨ વિધાનસભા બેઠકમાં ડિસે.૨૦૧૭ માં સામાન્ય ચુંટણી યોજાશે. વિધાનસભા ચુંટણી પુર્વે ૧૮ વર્ષ પુર્ણ કરનાર તમામ નવા મતદારો-બાકી રહી ગયેલા મતદારોના નામ ઉમેરવા તથા

ટીમ ઈન્ડિયાના કોચ માટે એડ. અપાઈ: અનિલ કુંબલેને વાઈલ્ડ-કાર્ડથી એન્ટ્રી હાલના કોચે અરજી કરવાનું જરૂરી નથી: રાહુલ દ્રવિડ સ્પર્ધામાં

નવી દિલ્હી: ટીમ ઈન્ડિયાના કોચ માટે ક્રિકેટ બોર્ડ દ્વારા બહારત આપવામાં આવી છે. ક્રિકેટ બોર્ડના સુરોના બજાબાબા મુલ્કા હાલના કોચ અનિલ કુંબલેને ગત બૂન માસમાં ૧ વર્ષ માટે કોચ નિયુક્ત કરવા હતા. જે હાલ ચેમ્પીયન ટ્રોફી સુધી કોચ તરીકે રહેશે અને વ્યાજમાં ટીમ ઈન્ડિયાને નવા કોચ મળી શકે છે. ક્રિકેટ બોર્ડ નવા કોચની પસંદગીમાં હાલના કોચ અનિલ કુંબલેને અરજી કરવાની જરૂર નથી તેનું સ્પષ્ટ કર્યું છે. કુંબલેને પસંદગી આપવામાં વાઈલ્ડ-કાર્ડ એન્ટ્રી અપાશે

અને અન્ય તમામે ખુદના ક્રિકેટ તથા કોર્ચિંગ રેકોર્ડ સાથે અરજી કરવાની રહેશે. આ સ્પર્ધામાં બોર્ડે સ્ટેટ ક્રિકેટ એસો. હાલ હોદ્દાદાર હોય તેવા કોચને વ્યક્તિ કોચ માટે અરજી કરી શકશે નહીં. બોર્ડના સુરોના બજાબાબા મુલ્કા કોચ માટે અનિલ કુંબલે અને રાહુલ દ્રવિડ વચ્ચે સ્પર્ધાની શક્યતા છે. રાહુલ દ્રવિડ હાલ એ ટીમ ઈન્ડિયાના કોચ છે. તેને ગત વર્ષે ઓફર મળી હતી પણ તે હાલ કુંબલેને અરજી કરવાની ટીમનું કોર્ચિંગ કરે છે તેથી તે છોડવાનું પસંદ કરશે કે કેમ તે પ્રશ્ન છે.

કુવાડવાની સગીરાના અપહરણ અને દુષ્કર્મ પ્રકરણમાં ભગવતીપરાના રીક્ષા ચાલકની ઘરપકડ

રસુલપરા-નુરાનીપરા વિસ્તારના બઘડાટી પ્રકરણમાં બે ઈસમોની પુછપરછ

રાજકોટ તા.૨૫ શહેરની ભાગેળે કુવાડવા ગામે દલિત સગીરાનું દોઢેક વર્ષ અગાઉ અપહરણ કરીને દુષ્કર્મ અપહરણના આરોપમાં ભગવતીપરા વિસ્તારના રીક્ષા ચાલકની ઘરપકડ કરવામાં આવી હતી. પોલીસ સુરોના બજાબાબા અનુસાર આ પ્રકરણમાં આરોપી હનીફ હાફિઝભાઈ અન્સારસ (ઉ.વ.૨૫) ની ઘરપકડ કરવામાં આવી હતી. આ શખ્સે દોઢેક વર્ષ પહેલા કુવાડવામાં રહેતી દલિત સગીરાનું અપહરણ કર્યું હતું. વ્યવસાયે રીક્ષા ચાલક ઈસમે તેની સાથે લગ્ન પણ કર્યા હતા દરમિયાન હાલ પુનઃ ધર્મ ગ્રેહી દલિત યુવતી પરમ દિવસે સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલે આવતાં તેના માવતરના લોકો પળાણ ભાગનું ભેગ ત્યાં હોવાથી એની પુછપરછ કરી હતી બે કે, આરોપી ઈસમ ત્યાંથી ભાગી

બેડી ગામની ત્રણ એકર જમીન ખાનગી માલીકીની ઠરાવતી કોર્ટ પાટીને માલિક માની જમીનમાં સરકારી અધિકારીઓએ અટકાયત કે અવરોધ ન કરવા કોર્ટે આદેશ કર્યો

રાજકોટ: રાજકોટ તાલુકાના બેડી ગામમાં આવેલી કિંમતી ત્રણ એકર જમીન અંગે સિવિલ કોર્ટમાં સરકાર વિરુદ્ધ દાવો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો જે ચાલી જતા જમીન કોર્ટે ખાનગી માલીકીની હોવાનું ઠરાવ્યું હતું. રાજકોટ તાલુકાના બેડી ગામના સર્વે નં.૧૫૨ પૈકી એકર ૦૩ ગુંઠાની જમીન કોળી કરમશીભાઈ મંગાભાઈને રાજકોટ સ્ટેટ તસ્કરી તા.૧૩/૩/૧૯૭૩ના રોજ લેખથી આપવામાં આવેલી અને ત્યારથી આ જમીન કરમશીભાઈ મંગાભાઈ અને ત્યારબાદ તેઓના પુત્ર અને હાલમાં પોંચે એવા બાબુભાઈ ધનાભાઈ તથા માનસીંગભાઈ સોમાભાઈ પાસે આવેલો છે અને તેઓ તથા તેમના કુટુંબીઓ આ જમીન ઉપર બેતી કરી પોતાનું ગુજરાન ચલાવે છે. અને આ જમીન સર્વે જમીન મહેસુલ તથા શિક્ષણ ઉપર પણ વસુલ કરતા આવેલા અમલદાર સરકારના મહેસુલ વિભાગના કર્મચારીઓ કાલ્યા સ્થાપિત તેઓની જવાબદારી ન નીભાવીને આવી મહેસુલ લેવાનો ઈન્કાર કરેલ અને તેઓ કબ્જે એકતરફી રીતે રદ કરેલ તેથી બાબુભાઈ ધનાભાઈ તથા માનસીંગભાઈ કરમશીભાઈએ સરકાર વિરુદ્ધ દિવાની દાવો તેઓના એડવોકેટ મારફતે દાખલ કરી સમગ્ર દાવો ચલાવેલ અને કામના એડવોકેટ ગઢવીયાની દલીલો તથા રજૂ કરેલ પુરાવાને ધ્યાનમાં રાખી રાજકોટના ૭ માં એડીશનલ સીનીયર સીવીલ જજ બાબુભાઈ ધનાભાઈ તથા માનસીંગ કરમશીભાઈનો દાવો મંજૂર કરતો હુકમ બહાર કર્યો છે. અને તેઓની માલીકી માનેલ છે અને આ જમીનમાં સરકારી અધિકારીઓએ અટકાયત કે અવરોધ ન કરવાનો પણ હુકમ કર્યો છે.

આ કામના અરજદાર વતી રાજકોટના એડવોકેટ અભિષેક એસ.ગઢવી તથા હિતેશ બે.હળવદીયા રોકાયેલ છે.

સાંજ સમાચાર



સમુદાયમાં તે આદરણીય સ્થાન ધરાવે છે અને તેના આમંત્રણથી પોતે લગ્નમાં સામેલ થયા હતા. નાસ્તિક પંથકમાં તબીબી શિક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા ચલાવાતી સામાજિક પ્રવૃત્તિઓમાં પાતીલનો સિદ્ધાંતો હોય છે. મેડીકલ કોર્સે મોંચે યોજવાથી માંડીને અનેક પ્રવૃત્તિઓમાં સામેલ થાય છે. તેઓએ એવો દાવો કર્યો કે લગ્નના બીજા દિવસે દુલ્હનનો પરિવાર દાઉદનો સગો હોવાનું જાણમાં આવ્યું હતું. પોતે નાસ્તિકના હોય છે એટલે દરેકમાં ચકાસણી મુરકેલ હોય છે. લગ્નને લાગેવળગે છે ત્યાં સુધી પોતે પાતીલને વ્યક્તિગત રીતે ઓળખે છે. પોતાની સાથે પાર્ટીના ધારાસભ્યો અને મેયર-ડેપ્યુટી મેયર પણ હતા. પોલીસ કમિશ્નર સિંધેલે કહ્યું કે દુલ્હન પરિવારનો